
 
У К Р А ЇН А  

ЧЕРНІГІВСЬКА  ОБЛАСНА   ДЕРЖАВНА  АДМІНІСТРАЦІЯ  

ДЕПАРТАМЕНТ ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ  

вул.Шевченка,7, м.Чернігів, 14000 тел./факс (0462) 675-085, e-mail: deko_post@cg.gov.ua код ЄДРПОУ 38709568 

 

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту рішення дев’ятої сесії обласної ради сьомого скликання  

«Про розширення мережі природно-заповідного фонду області» 
 

До Департаменту екології та природних ресурсів Чернігівської 

облдержадміністрації надійшло клопотання голови Чернігівської обласної 

організації Українського товариства охорони природи та голови Кухарської 

сільської ради Варвинського району щодо створення об’єктів природно-

заповідного фонду місцевого значення в м. Чернігові та с. Кухарка Варвинського 

району , які пропонується оголосити без вилучення земельних ділянок, дані 

клопотання схвалені Міністерством екології та природних ресурсів України.  

Власники та користувачі земельних ділянок погодили клопотання, в межах 

своїх повноважень, відповідно до законодавства. 

На території м. Чернігова пропонується створити такі об’єкти: 

- ботанічну пам'ятку місцевого значення "Сосна Василя Ялоцького", це 

дерево сосни звичайної, назване на честь власника млина на річці Стрижень – В.Ф. 

Ялоцького, від прізвища якого походить назва РЛП "Ялівщина", яке знаходиться 

на території агробіостанції Чернігівського обласного педагогічного ліцею для 

обдарованої сільської молоді Чернігівської обласної ради, має особливе 

природоохоронне, наукове, естетичне, пізнавальне і культурне значення.  

- ботанічну пам'ятку природи місцевого значення «Вікові дерева 

бувшої садиби Г.М. Глібова», що включає історично цінні багатовікові дерева, які 

складають частину паркової території бувшої садиби поміщика Г.М.Глібова, 

закладеної на східній околиці міста Чернігова, понад річкою Кордиківкою у кінці 

19 ст. До складу пропонованої ботанічної пам'ятки вносяться 31 особина, з них: на 

території ЧДТУ 9 екземплярів, та території Інституту сільськогосподарської 

мікробіології та агропромислового виробництва та на території школи-ліцею №16 

по 11особин. 

На території с. Кухарка Варвинського району пропонується створити 

ботанічний заказник місцевого значення «Липовий Яр», який знаходиться на 

землях запасу Кухарської сільської ради Варвинського району. Дана територія є 

значним осередком поширення горицвіту звичайного, сону чорніючого,  осоки 

житньої, які занесені до Червоної книги України. 

Додатки: клопотання, наукові обґрунтування, картографічні матеріали, 

погодження власників та користувачів, погодження Мінприроди. 
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